
 

 

 

各学年の担任が、子どもたちに「こんな風に育ってほしい」という願いをこめて、学年目標を考えました。

この目標に子どもたちの願いが合わさることで、より具体的に意味づけされた学年目標が完成します。子ど

もたちと新たな学年をつくっていくのが、今からとても楽しみです。 

 

 

 

 「学校って、たのしい！」と思える1年間になるよう考えました。 

  〈学年目標〉「 わくわく 」 
学習にわくわく・・・「もっとしりたい！」を大切に学習します 

友達にわくわく・・・「いっしょにやろう！」を合言葉に友達を 

ふやします 

自分にわくわく・・・「できた！」を感じながら成長します 

 

 

一人ひとりが自分のよさを見つけ、それを伸ばしたり、友達と協力しながらどんなことにもチャレン

ジしたりしながら成長してほしいという願いを込めました。子ども達の様々なよさが重なり、輝く虹のよ

うになるように、担任一同ともに学びを進めていきたいと思います。 

 

〈学年目標〉 「 にじいろ 」  

じぶんの よさを見つけて かがやこう   

友だちと 力をあわせて かがやこう   

キラキラ かがやく にじいろ ２年生 

 

 

 

 

３年生３クラスで、いつも笑顔で、協力し助け合うイメージをクローバーで表しました。 

今年は校舎３階に１・２・３年生がそろったので、3階のリーダーとして手本となることや、３年の様々

な活動に挑戦していくこと、さらに４年生の四つ葉のクローバーを目指すことを目標に込めました。 

 〈学年目標〉  「クローバー」 

～目指せ！四つ葉のクローバー～ 

○３年生３クラスで、助け合いながら頑張ろう！ 

 ○３階のリーダーとして、低学年のお手本になろう！ 

 〇あきらめないで、いろいろなことに前向きに挑戦しよう！ 

 

  

１年生 学年目標 



 

１年間 

 

みんな違ってみんないい・・いろいろな個性を大切に過ごす 

＜クラス目標＞ １５名に増えた今年度も「なかよし」を大切にしていきます 

 「なかよし     きょうりょく     おもいやり     」

 

 ＜クラスのきまり＞ 

○ともだちをたいせつにしよう！ 

  ○ともだちとなかよくあそぼう！ 

 

 

 

 
たくさんの友達と関わる中で、自分のよさを伸ばしていってほしいと考えました。 

〈学年目標〉 

「やってみよう」 

  

   ○互いに助け合い、よさをのばしていこう 

   ○何事にもチャレンジ！いろんな楽しさを知ろう 

   ○高学年として、下級生の手本となるように生活しよう 

 

 

自分のよさ「輝き」に自信をもち、お互いの輝きを高め合いながら、 

いつも前向きでいこう！という思いが込められています。 

〈学年目標〉     

「輝」
 

○自分のよさ、友達のよさを認め、伝え合えるようにしよう。 

○よりよい学校になるよう、自分にできることにはすすんで取り組もう。 

○６年生をサポートしながら、しっかりとバドンを引き継ごう。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

一人ひとりが学校のヒーローとして活躍していってほしいという願いを込めています。 

〈学年目標〉 

「HERO」 
～ 自分磨き 思いやり ～ 

 

○自分の人生の主役は自分！何事も前向きに捉えて行動しよう！ 

○下級生が憧れる存在に！下級生の手本となる行動をしよう！ 

笑顔であいさつしよう！ 

よかったことはみんなで拍手！ 

準備・片付けをみんなでしよう！ 

 


